Prüfung Dreiecksberechnungen

1. Berechne die Grössen in den Lücken.
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2. Berechne die gesuchten Dreiecksteile

	gegeben:
	gesucht:

	a = 140 mm ; b = 240 mm ;  u =  540 mm  ; ha = 152 mm
	 c ; A

	c = 66 cm ; hc = 45,25 cm ;  a =  b ; u = 162 cm
	 a ; b ; ha


3. Löse die Textaufgaben.

1. Eine Hausgiebelfläche  ist 9,64 m breit und 5,35 m hoch. Welche Fläche kann verputzt werden ?

2. Ein Maurer soll die dreieckige Wand eines Spitzbodens verputzen. Sie ist 8,6 m breit und 2,5 m 

      hoch. Wie teuer wird der Verputz, wenn 1 m2 22.40 Fr. kostet ?

3. Eine dreieckige Scheibe hat die Seitenlängen 1,2 m, 0,8 m und 1,6 m. Berechne den Umfang.

4. In einer Fabrik für Strassenverkehrssignale werden Gefahrenzeichen aus Blech hergestellt, die die Form eines gleichseitigen Dreiecks haben. Ihre Seitenlänge beträgt 86 cm und ihre Höhe 74,5 cm. Berechne den Umfang und den Flächeninhalt des Schildes.

5. Die Grundseite eines dreieckigen Tisches ist 1,68 m lang. Die beiden anderen Seiten haben eine Länge von 1,1 m Der Tisch hat eine Breite von 0,71 m. Berechne den Flächeninhalt und den Umfang der Platte.

6. Ein Dreieck hat einen Umfang von 22 cm. Die Seite a misst 8,6 cm, die Seite c  4,7 cm und die Höhe hb misst 3,2 cm. Berechne den Flächeninhalt des Dreiecks.

